

# 好媳妇梦鸽含泪公开道歉

## 强调“儿子错了但内心干净” 李天一书信曝光：我错在不该轻信别人

自李天一等5人涉嫌轮奸案爆发半年多以来，始终对媒体一言不发的李天一母亲梦鸽终于打破沉默，近日受访时她含泪回忆儿子案发始末并公开道歉，承认对儿子的教育失败。

### 梦鸽承认对儿子教育失败

综合凤凰网、中新网报道，谈到其子李天一和另外4名同案犯，梦鸽透露被5个孩子的陈述所感动，称5名被告“淡定、懂事、内心干净”，并提出是因为被害人杨某主动、挑逗、引诱5个孩子才发了不好的事情，作为成年人是有责任的。

梦鸽承认李天一“参与了这件事，做了一个很不好、错误的事情。”并指出李天一的错误是“不可推卸的责任”。对于孩子的教育，梦鸽说：“作为监护人，对不起孩子，对不起关心我们的人，对不起社会。我也恳请大家的原谅。”

她承认，自己对儿子的教育是失败的，他今天的错误对于人生来讲都是伤害。但梦鸽还是对

孩子充满信心，“他本质是一个忠义善良的孩子，相信在未来的人生他一定可以很好的面对”。梦鸽说自己作为母亲，有监护的责任，但“我确实不知道这些地方（酒吧）”。

此外，梦鸽称李天一本质善良、忠义，也热爱学习，还曝光了这些日子与李天一的书信内容：“妈妈，我现在知道18岁前为什么需要监护人，因为我们的心智不全，我们分不清善恶，分不清准确的是非。所以造成了这样的事情，错在不该参与，错在不该轻易相信别人。”

### 李在珂揭与梦鸽密会细节

李天一案两次庭审后，梦鸽不仅高调接受采访为儿子喊冤，还曝光与同案犯魏氏兄弟律师李在珂的短信内容，斥对方为提高知名度让魏某作假证。

随后，李在珂召开媒体见面会驳斥梦鸽的“指控”，他还透露了本案背后诸多细节，包括曾与梦鸽密会近4个小时，对方自称

“军方对本案有关注”。梦鸽还在聊天中叹气：“这孩子也是，都到楼下，不忍心不都到家了么！”

针对李天一是否在车上打了杨女士，李在珂表示：“魏某在公安机构进行过9堂供述，当庭的供述与9堂供述都很吻合。”李在珂强调：“张某的供述也说了，李天一在车上打了杨女士几个耳光，难道也是我教的？”梦鸽曾在受访时指出，魏某当时在开车，不可能看清车后座是谁打的杨女士，对此李在珂反驳道：“车上有后视镜，魏某能看见车后面发生了什么。”

对于短信中“我想看你们笑过之后如何哭”的内容，李在珂称这些言论另有所指：“第一次庭前会议时，我在美国没有出庭，是我的助手出庭的。梦鸽和她的律师嘲笑我的助理张律师，所以我发了这样的内容。”

### 梦鸽被批“愚昧无知害了孩子”

李在珂坦言没能和梦鸽建立委托关系很遗憾。他说自己给梦

鸽支过很多招，其中一招就是“案中案”。此外，李在珂还阐述了原本为李天一准备的辩护思路：“我的思路是，打人的事就不要回避了，因为打人和最后发生性行为没有因果关系。我这是很高明的观点。虽然打了人，但这个案子可以说成，在嫖娼的过程中，因嫖资或其他问题发生纠纷，但与发生性行为无关。如果她采取我的意见，28日开庭她不至于那么被动。”

李在珂认为梦鸽不仅忽略了自己的辩护思路，还被其他律师误导，他用“愚昧无知”形容梦鸽的做法：“案发后，有些律师频繁的在网上发消息，一直在挑动民众情绪，所以这个案子影响越来越大，满足了一些律师的个人需求。但我确实认为，梦鸽身边的律师给她出坏主意了，还雇水军发消息，你以为把舆论改过来就能打赢官司，你以为法官会看网上的消息，这都愚昧无知！她还害了孩子！”

事到如今，李在珂认为，李天



▲梦鸽哽咽受访。凤凰网

在整个轮奸案中确实存在着被冤枉的成分，但目前他的行为已经构成强奸罪犯罪构成要件，翻案可能性非常低。

此外，李在珂表示，“本案具有较为重大的社会影响，因此可能会在半个月左右就会判决”。

## 当街抢婴儿 男子已被调查

针对微博上流传的“北京十里堡发生街头抢小孩”事件，北京警方1日表示，试图抱走婴儿车内孩子的男子行为异常，满嘴酒气。警方同时表示，关于该地区连续发生类似事件的传言不属实。

北京《新京报》报道，有网民近日发布微博称，在十里堡华堂商场附近发生一起当街强抢婴儿事件，一名50岁左右的男子欲强行将一名在婴儿车内的孩子抢

走，男子的行为遭到众人制止后，自行离开。

有目击者称，抢婴前，该男子曾在车站附近徘徊，走到一个摊位前，乱翻售卖的袜子试图强拿，遭摊主呵斥离开，“这男的看上去不太正常，说话含含糊糊，好像喝过酒。”

另据知情人透露，涉事男子已被找到，警方正在对其询问调查。

## 最美丈夫自制康复机护瘫妻

山西交城县人、被称为“最美丈夫”的夏占海照顾瘫痪在床的妻子梁巧英整整10年。年近六旬的他渐感体力不支，无法支撑经常帮妻子做康复运动，夏占海灵机一动，为妻子量身定做康复机，有关发明近日更获得了中国国家专利。

新华网报道，夏占海本来开着机械加工厂，生活富足，家庭美满。但妻子梁巧英和两个儿子2003年意外煤气中毒。经抢救，

小儿子康复，妻子瘫痪在床、神志不清，大儿子则不幸离世。

小脑损伤严重的梁巧英需要经常做腿部康复运动，夏占海便找医生咨询要点，自己画图纸设计，买材料焊接，去年3月制成了第一台康复机。

“夏占海做的这个康复机虽然有些粗糙，但对他妻子的腿部康复来说非常有针对性，这是市场上的康复机所不能比的。”梁巧英的康复医生李国锋说。



▲夏占海给妻子洗脚。



◀夏占海帮助妻子在自制的康复机上治疗。均据新华社



江西九江一房地产公司近日举行别墅推荐活动，房地产商采取2万元（人民币，下同）抵8万元、知名内衣品牌“维多利亚秘密”异国时尚内衣秀表演及现场抽奖等活动，吸引民众关注，让人不禁好奇问：现在是买楼送辣妹吗？

## 大学“跑腿帮”替人表白一次20元

代送餐0.5元（人民币，下同）/次、代购水果2元/次、甚至还可代表白，收费一般20元以上……四川外国语大学的“跑腿帮”近日火爆起来，因为能及时帮人处理事情，受到了不少同学的喜爱。

《重庆商报》报道，现年26岁的“跑腿帮”帮主王超表示，办“跑腿帮”的目的，不为赚钱，只是想多认识些同学，积累点创业的经

验。王超介绍，他们从上学期开始就成立了“跑腿帮”，现在成员已有8人，大多数是研究生。

为进一步扩大影响力，他们还将业务整理成“武林秘籍”宣传单。在宣传单上，第一招是“凌波微步”，有“代送餐、代寄收包裹、代购物”；第二招是“花前月下”，包括“代送鲜花礼品、代送生日蛋糕、代表白”；第三招“西施捧心”，内容是“看病陪护、购物跟班”

……王超说，这些“招数”都是自己想出来的，目的是为了吸引眼球，“生意好时每天能挣100元左右”。

针对“跑腿帮”这一现象，四川外国语大学国际商学院副教授徐磊表示，作为大学生，利用课余时间进行社会实践的想法是好的，“但并不是所有事情都适合‘跑腿’。”比如代表白、代外文翻译就不太合适。